排版:石秋园 校对: 林君君

柳州交警高压严打"飙车炸街"

今年1月至今,查获存在"飙车炸街"、改装等违法行为的车辆1315辆

○○全媒体记者 帅君

晚报讯 近日,市公安局交 警支队机动大队(以下简称"机 动大队")在静兰路万象城路段 开展日常勤务时,查获一起集多 项违法于一身的典型案例。

5月12日22时许,机动大 队根据勤务安排,在静兰路万象 城路段开展常态化巡逻管控。执 勤过程中, 民警发现一辆号牌为 桂 ME*** 的二轮摩托车存在 "飙车炸街"违法行为。待其停

靠后, 执勤民警迅速上前实施拦 截,依法对该车及驾驶人进行核 查处置。

经现场检查, 民警发现当事 人骆某存在多项违法行为: 非法 改装车辆排气管、未取得机动车 驾驶证、未随车携带行驶证。同 时,民警还在车辆座凳下搜出一 把约30厘米长的管制刀具。鉴 于其上述严重违法行为, 民警依 法对涉案车辆予以暂扣。针对其 中涉及的治安违法行为, 执勤民 警立即向市公安局110指挥中心 汇报,加合派出所民警将当事人 及查获的管制刀具带回派出所进 行调查处理。

2025年1月至今,机动大队 查获存在"飙车炸街"、改装等 违法行为的车辆1315辆。下一 步,交警部门将持续加大对"飙 车炸街"等交通违法行为的整治 力度,建立健全长效管理机制, 加强与其他部门的协作配合,形 成工作合力。同时,也呼吁广大 市民自觉遵守交通法规, 拒绝非 法改装、拒绝"飙车炸街"。

保安半夜"偷"枇杷?

提示:对"意外之喜",还请妥善处理

○○全媒体记者 张阳亮

晚报讯 "小区保安太过分 了, 半夜来偷我家的枇杷。"5 月14日,市民丁女士向"柳报 维权哥"(微信号: lzwbwq) 反映,她种在小区里的枇杷树果 实被小区保安半夜给"偷"了, 这让她非常气愤。

当天上午,记者来到丁女士 居住的东环路西船大院小区了解 情况。"他们14日凌晨零点30 分左右,带着长钩来'偷摘'批 杷。"今年已经70多岁的丁女士 说,她当天早上发现自己枇杷树 上的果子少了很多, 枇杷树下还 散落了一些枝叶。她和老伴查看 家里的监控录像,发现有两名穿 着便服的男子半夜利用长钩"偷 摘"枇杷。丁女士说,这两名男 子她都认识,5月6日白天已经 来"偷"过一次,那天他们穿着 保安制服,带着梯子、长钩想要 摘枇杷,被她和老伴制止。

"从两周前开始,我和老伴 轮流守着这棵枇杷树, 劝阻他人 不要采摘尚未成熟的果子。"丁 女士表示,这棵枇杷树是她和老 伴20多年前种植的,今年想着 等枇杷成熟之后再采摘,与左邻



右舍分享,没想到小区保安先 "下手"了。更让丁女士气愤的 是,她和老伴向小区物业讨要说 法,看到物业办公室里还放有一 些被"偷摘"的枇杷,并且小区 保安也不认为他们摘果的行为有 什么不对, 更不认同那棵枇杷树 是丁女士家的说法。

"那棵枇杷树怎么就成了丁 女士家的树?"物业工作人员向 记者表示,那棵枇杷树种在小区 的公共区域, 小区里类似的枇杷 树还有很多棵,不可能说这些枇 杷树归哪个私人所有。

当天,丁女士就枇杷被"偷 摘"一事报了警。出警的民警到 现场了解情况后告诉丁女士,她 并没有充分的证据证明这棵枇杷 树归她家所有, 所以不能认定保 安"偷"了她家的枇杷。

当前,我市很多小区的果树 都已果实累累,这给小区居民带 来了意外的惊喜。在收获这一份 意外惊喜的同时,希望小区物业 和居民能多沟通、协商,妥善处 理果实,避免产生矛盾纠纷。

拍卖公告

州市万立金融咨询服务有限公司于2025年5月 29日10时至2025年5月30日10时止(延时的除 外)在 E 交易资产处置平台(网址: https:// www.ejy365.com/)上对以下闲置资产进行公开 竟价, 现公告如下:

拍卖标的:

1.位于柳州市城中区滨江东路16号金沙角一

2.位于柳州市柳石路35号嘉靖花园2号楼一 层1-10、11、12、13号, 共4间门面;

3.位于柳邕路 225号长兴阁1-8/9/10/11号

4.位于柳州市柳北区胜利路西胜利小区1村 22栋1单元前进,为该栋建筑一、二层临街门面 (面朝胜利路西);

5.位于柳州市雅儒路362号天江丽都2栋1-4; 6.位于柳州市桂中大道南端2号阳光壹佰城 市广场7栋1-1号。

拍 卖 咨 询 电 话:0772- 2873338; 18776213234(可添加微信)

联系地址:柳州市文昌路4号瑞景文苑5号二楼

中国建设银行股份有限公司柳州分行 2025年5月16日

以为是维权 结果是侵权

一男子发视频骂挂靠公司, 被判决公开道歉

○○全媒体记者 杨好好

晚报讯 因维权而发视 频辱骂对方,被对方起诉。 近日, 柳江区人民法院针对 一起因维权不当而引起的名 誉权纠纷案件,依法保护了 当事双方的合法权益。

韦某将货车挂靠在某 运输公司名下管理,2023 年9月,双方因车辆提档问 题发生纠纷。但是韦某并 未选择法律途径解决,而 是借用朋友的抖音短视频 平台账号, 在账号上发布 了两条"维权"视频,视 频内容(画面)存在"黑 公司""乱收钱""天价手 续费"等字眼。此外,韦 某还安排车辆堵在该公司 门口,该公司无奈报警。

在民警的介入下,韦 某删除了相关视频, 但双 方之间存在的纠纷并未化 解。2024年4月, 韦某与 该公司相继向柳江法院提

起对对方的诉讼,最终法 院判决韦某与该公司之间 的挂靠合同解除,该公司 协助韦某办理车辆过户手 续, 韦某对应支付合同约 定的合理提档费用; 另 外, 韦某需向该公司赔礼 道歉、消除影响。

判决后,双方仍未按 照判决书的内容履行对应 的义务,双方又接连向法 院申请强制执行。法院在 致函车辆管理部门后,顺 利办理了韦某的车辆过户 手续,但同时也冻结了韦 某的银行账户、微信账 户,督促其主动道歉。

经过法官的耐心劝 导, 韦某终于将道歉视频 和道歉信发布在抖音短视 频平台上:"由于我的不当 言行,侵害了某运输公司 的名誉权,为消除影响, 现在抖音平台公开向其道 歉。"两起案件最终顺利执 行完毕。

男子夜间骑行摔伤 执法人员救助送医

○○全媒体记者 李斌 通讯员 邓湖广

晚报讯 5月8日晚,在 城中区环江滨水大道上坭屯 附近路段, 一名夜间骑行的 市民不慎摔伤,导致脸部出 血, 碰巧城中区综合行政执 法局静兰城管执法中队的队 员经过,几人当即决定用执 法车送受伤男子就医。

当晚8点30分许,几名 执法人员驾驶执法车巡查环 江滨水大道沿路市容,在上 坭屯附近路段的路边看到几 名男子,旁边还有几辆自行 车。走近一看,发现一名男 子满脸鲜血。

执法人员上前询问是否 需要帮助,受伤男子说,他 们几人相约骑行, 骑到这里 时,路边突然跑出一条狗,

他在避让狗时, 自行车失 控,他摔倒受伤,"我刚才 叫了一辆'货拉拉',准备 让'货拉拉'连人带车送我 回市区就诊。"

"等'货拉拉'时间可 能比较久! 你伤口又一直流 血,我们可以送你去医院, 那样快点。"考虑到男子伤 情不明, 执法人员决定用执 法车送他去医院。

到达医院后, 执法人员 协助伤者办理挂号、缴费 手续。半个多小时后,受 伤男子的同伴赶到接手, 执法人员才离开,返回岗 位继续工作。临别时,受 伤男子对执法人员一再表 示感谢。

经医生诊断, 男子因摔 倒导致头部挫裂伤, 经清创 缝合已无大碍。